[bookmark: _GoBack]ДОСТИЖЕНИЯ ДОУ за 2021-2022 учебный год
На районном уровне:
Творческая группа педагогов (Иванова Е.В, Гонта Е.А, Кривушина И.В) приняли   участие в районном конкурсе «Зеленый огонек 2021г», отмечены благодарностью.
Педагог подготовительной группы Красная Ю.О вместе детьми ДОУ 
занял I место в районном конкурсе «Технопарк изобретений»
Танцевальный коллектив ДОУ под руководством музыкального руководителя Мусатовой М.С занял I место и II место в районном фестивале детского творчества «Первоцвет-2021».
Воспитанница старшей группы (Петровская Валерия) стала лауреатом районного конкурса детского рисунка «Эколята –друзья и защитники Природы», воспитанница подготовительной группы (Муханова Амаль) заняла I место в районном конкурсе детского рисунка «Эколята –друзья и защитники Природы»,   
Воспитанница подготовительной группы (Бондарчук Варвара) заняла III место в районном конкурсе «Зеленая Планета».
15 воспитанников заняли I, II, III место в муниципальном интеллектуальном конкурсе «Умняша».
Воспитанник логопедической группы (Миронов Егор) заняла I место в районном конкурсе «Си – ди фантазии».
Воспитанница логопедической группы (Куликова Аня) заняла II место, воспитанник подготовительной группы (Проничев Артем) занял III место в районной 77-ой Легкоатлетической эстафете, посвященная Дню Победы

На Всероссийском уровне
         Воспитанница логопедической группы (Куликова Аня) заняла I место  во Всероссийском конкурсе по лего – конструированию «Я – изобретатель»
         Воспитанница логопедической группы (Михайлова Ксюша) заняла I место во 
Всероссийском конкурсе «Сокровища осени»
         Педагоги ДОО подготовили 6 детей для участия в Всероссийском конкурсе- игре для дошкольников «Человек и природа-2021», 6 детей заняли призовые места.
        Педагоги ДОО подготовили 8 детей для участия в Всероссийском конкурсе- игре для дошкольников «АСТРА», 8 детей заняли призовые места.
        Педагоги ДОО подготовили 6 детей для участия в Всероссийском конкурсе- игре для дошкольников «ПОЛИТОРИНГ», 6 детей заняли призовые места.
         Воспитанница старшей группы заняла I место во Всероссийском конкурсе детского юношеского творчества «Тигр-символ года»
         Педагоги ДОО подготовили 5 детей для участия во Всероссийском конкурсе- игре для дошкольников «СМАРТИК», 5 детей заняли призовые места.

